

Выставка «Дары осени».  
Совместное творчество  
детей и родителей.



*Осень, как издавна заведено природой, пора золотая!  
Осень – самая прекрасная пора, самая красивая. Сколько  
разных красок мы видим сразу на улице: и желтый ковер  
опавших листьев, и красные ягоды, поспевшие на деревьях и  
кустах, синее-синее небо, зеленые и оранжевые  
овощи и фрукты.*

*В нашей группе «Гномы» прошла  
традиционная выставка «Дары осени»! В ней принимали  
участие дети и их родители. Сколько необычных  
интересных поделок можно было увидеть.  
Плоды совместного творчества детей и их родителей  
радовали глаз. Сложно было выделить какую-либо одну  
работу. Все участники постарались, творчески подошли к  
созданию композиций. Все родители и их детишки были  
молодцы. Как хорошо, что взрослые иногда становятся  
детьми и видят в чём-то обычном – необычное!*





*Еще с давних времен люди создавали изделия из природных материалов, изготавливали игрушки, предметы интерьера. Работая с природным материалом, ребенок приобщается к миру прекрасного, учиться любить и оберегать природу.*

*Подделки, сделанные совместно с родителями, сближают детей и родителей. Вместе с родителями дети испытывают радость общения в труде, в процессе создания композиции совместная деятельность формирует у детей доброжелательное отношение, а результат совместного труда окрыляет, побуждает к выполнению новых поделок.*

*Воспитатели группы Коротких Л.А. и Мельникова Н.А.*

